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Parabol Grafik Yorumu Konu Testi - 1

y=x2-6x+n

parabolil x eksenini iki farkli noktada kestigine
gore, n nin alabilecegi dederler kiimesl aga-
gidakilerden hangisidir?

A) (-=,4) B) (<=, 6) C) (~=,9)
D) (0,6) E) (6,=)

y=x2- (m+1)x+4

paraboliiniin x eksenini iki farkh noktada kes-
tigi bilindigine gore, m nin alabilecegi en bi-
ylk negatif tam say1 degeri kagtir?

A-8 B)-7 C)-6 D)-5 E)-4

Asagida tepe noktas: V. bdlgede bulunan
y=x?-4x+m -5 parabolii gizilmigtir.

AY g =
v=2-4x+m-5

\| /.
\

Buna gore, m nin alabilecegi en biyik tam
say! degeri kagtir?

A) 4 B) 5 C)7 D) 8 E)9

y=x?+4x+m-1

paraboll x eksenine tedet olduguna gbre,
m kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Asagida x eksenine pozitif tarafta tedet olan
y=(m+1)x?- (m+1)x+1 parabolii gizilmigtir.
LY 4
ye= (1K 1k

i

Analitik dizlemde y=x?+mx+m-1 parabolii x ek-
senine tegettir.
Buna gore, m kagtir?

A-2 B-1 €0 D1 B2

1-C 2-C 3-A 4-C 5-C 6-E
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y=x2—4x+c+2
parabolil x eksenini kesmedigine gdre, ¢ nin
alabilecegi en kiigik tam say: degerl kagt?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

Asagida y= - x2-4x+c+1 paraboli gizilmigtir.

2
P et s e T

y
Buna gdre, ¢ nin alabilecedl en biyiik tam

say degeri kagtir?
A)-9 B)-7 C)-6

D)-5 E)-4

f(x)=x2+4x+a-1=0
fonksiyonunun grafigi x eksenini kesmedigi-
ne gore, a nin alabilecegi degerler kiimesi
agagudakilerden hangisidir?
C) a>5
E) a=0

A) a>2
D) a<6

B) a<3

10.

11.

12

y=x°-(b-3)x+16
parabolll x eksenine pozitif tarafta teget ol-
duguna gore, b kagtir?
A) 7 B) 8 c)9 D) 10 E) 11

Asagida Il. dereceden y=f(x) fonksiyonunun iga-
ret tablosu verilmigtir.

X |--'='t'-l 2 oo

f(x) a % -

Buna gore, y=f(x) paraboliiniin tepe noktasi-
nin ordinat kagtir?

A-2 B-1 C0 D1 E2

f(x) =x2— (m-2)x+25

parabolil x eksenine negatif tarafta teget ol-
duguna gére, m kactir?

A)-12 B)-8 C)-4 D)8 E)12

7-C 8C 9-C 10-E

11-C 12-B
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13. ' ;
y=—Exz +b !

paraboliindin x eksenini kestigi noktalar ara- |
sindaki uzakiik 8 birim olduguna gore, b ltaqtl’?i

|
A-8 B)-4 C©C-2 D)4 E)ag

14. Asa@da tepe noktasi |. bolgede olan y=ax®+bx+c
paraboli gizilmigtir.
AY

K peeoom

i » X
r \

= a4 bro

O\
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Buna gbre, agadidakllerden hangisi daima
dogrudur?

A) a=0 B) b.c<0
D) b?-4ac>0

C) a+b>0
E) a.c>0

15. Asadidatepe noktas Ill. bdigede olan y=ax?+bx+c
paraboll gizilmigtir.

y "
y=ax“+bx+c

Buna gore, agagidakilerden hangisi yanlistir?

A) a.c=0 B) a+b>0
D) 4ac-b?<0

C) b<0
E) ab>0

16. Asadida f(x)=ax?+bx+c paraboli gizilmigtir.
AY

= X

[\

i) =ax*+bx+c

Parabol(in tepe noktasi I. bdlgede olduguna
gore, agagidakilerden hangisi yanhstir?

A) b2-4ac>0 B) a.b<0 C) a.c<0
D) b.c<0 E) a.b.c<0

13- 14-D 15-C 16-D




